
 
 
 

   

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 
 

Η επιχείρηση ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΓΑΛΑΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Α.Ε. με Δ.Τ. Gusto Dairy   
δραστηριοποιείται στην παραγωγή μη γαλακτοκομικών προϊόντων, 
αναπληρωμάτων τυριών και vegan προϊόντων. 
 
Οι γενικοί στόχοι της επιχείρησης Gusto Dairy είναι: 
 να παρέχει στους πελάτες της προϊόντα που καλύπτουν πλήρως τις 
συμβατικές τους απαιτήσεις, συμμορφώνονται με τις σχετικές νομοθετικές και 
κανονιστικές απαιτήσεις και επιτυγχάνουν τους στόχους ποιότητας της 
συμπεριλαμβανομένου και τους στόχους ασφάλειας των τροφίμων που 
προσφέρει  
 να βελτιώνει την νοοτροπία για την ασφάλεια των τροφίμων 
 να παρέχει στους πελάτες της προϊόντα σεβόμενη τις ισχύουσες νομοθετικές 
και κανονιστικές απαιτήσεις που σχετίζονται με τις περιβαλλοντικές υποχρεώσεις 
της 
 να παρέχει στους πελάτες της προϊόντα σεβόμενη τις ισχύουσες νομοθετικές 
και κανονιστικές απαιτήσεις που σχετίζονται με την υγεία και ασφάλεια των 
εργαζομένων της  
 να βελτιώνει την κοινωνικής της υπευθυνότητα και τις συνθήκες εργασίες 
 να εξασφαλίζει την αδιάλειπτη παροχή προϊόντων στους πελάτες της και την 
βιώσιμη ανάπτυξη της όντας ηθικά και κοινωνικά υπεύθυνη 

 
Σχετικά με την επίτευξη των υποχρεώσεων της για την υγεία και ασφάλεια στην 
εργασία, η διοίκηση της επιχείρησης Gusto Dairy    έχει ορίσει και εξετάζει τους 
παρακάτω πυλώνες και έχει σχεδιάσει συγκεκριμένες δράσεις: 
1. Συμμόρφωση με την νομοθεσία 

2. Ασφαλές περιβάλλον εργασίας 

3. Διαβούλευση 

4. Μηδέν ατυχήματα 

Δράσεις: 
1. Συμμορφωνόμαστε με τους εθνικούς νόμους και κανονισμούς  και 
παρέχουμε αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας  
2. Προωθούμε και διατηρούμε την υγεία και ασφάλεια στην εργασία. 
Κατανοούμε και ελέγχουμε τους κινδύνους για την υγεία και ασφάλεια που 
σχετίζονται με τις δραστηριότητές μας.  
3. Υποστηρίζουμε τον κοινωνικό διάλογο. Ο κοινωνικός διάλογος περιλαμβάνει 
διαπραγματεύσεις, διαβουλεύσεις και ανταλλαγές πληροφοριών μεταξύ εργοδοτών 
και εργαζομένων.  
4. Υιοθετούμε την πολιτική ‘’Η ασφάλεια έρχεται πρώτη’’, παρέχουμε 
εξοπλισμό ασφάλειας και την απαραίτητη εκπαίδευση όπου απαιτείται για την 
πρόληψη επαγγελματικών ασθενειών, ατυχημάτων και αντιμετώπισης έκτακτης 
ανάγκης.  
 
 



 
 
 

   

 
Για να επιτύχει τα ανωτέρω, η διοίκηση της επιχείρησης Gusto Dairy: 
 Έχει υιοθετήσει ένα σύστημα διαχείρισης σύμφωνα με τις απαιτήσεις του 
προτύπου ISO 45001 και εφαρμόζει πλήρως τους κανόνες υγείας και ασφάλειας για 
την εργασία όπως υποδεικνύονται από την νομοθεσία και την μελέτη εκτίμησης 
επαγγελματικού κινδύνου,  
 Παρέχει τους απαραίτητους πόρους για την απρόσκοπτη, αποδοτική και 
αποτελεσματική υλοποίηση των δράσεων και στόχων της, 
 Επενδύει στη συνεχή κατάρτιση, ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση 
των στελεχών της στους γενικούς στόχους της επιχείρησης, 
 Παροτρύνει τους προμηθευτές, συνεργάτες, υπεργολάβους της να προάγουν 
την εργασία τους σεβόμενοι τους γενικούς στόχους της επιχείρησης, 
 Παροτρύνει και υποστηρίζει την διαβούλευση των εργαζομένων. 
 
Υιοθετώντας την αρχή της συνεχούς βελτίωσης, η επιχείρηση Gusto Dairy    
αναγνωρίζει και ανταμείβει την ομαδική εργασία καθώς και την ατομική 
προσπάθεια, επενδύει στον άνθρωπο και σέβεται τον πελάτη. 
 
Η επιχείρηση Gusto Dairy έχει κοινοποιήσει αυτήν της την προσπάθεια σε όλους 
τους εργαζόμενους, προμηθευτές, συνεργάτες, υπεργολάβους και πελάτες της και 
τους καλεί να σταθούν αρωγοί στο έργο της. 
 
 
Ημερομηνία: 1/9/2023              Για την επιχείρηση  

                                                                                Σοφία Σαχινίδου  
                                                                             Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος 
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